

**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2021**

No primeiro parágrafo do item “1. Do objeto” do “Anexo I – Termo de Referência”, página 29 do edital, leia-se: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO A FIM DE ELABORAR, conforme Normas Regulamentadoras (NR-1, NR-7, NR-9, NR-15 e NR-16), com disponibilização de equipe médica, que consiste em 1 (um) médico com carga horária de 10 (dez) horas semanais, in loco, 1 (um) Técnico em Enfermagem com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, oferecendo atendimentos básicos de baixa complexidade e 1 (um) Técnico em Segurança do Trabalho com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais:..”.

No item “5. Do quantitativo estimado de pessoal” do “Anexo I – Termo de Referência”, página 46 do edital, fica excluído o “Quadro estimado de funcionários por faixa etária”.

E por afetar a formulação de propostas, está remarcada a Sessão Pública para o dia 25 de novembro de 2021, às 09:30, nos termos do §4º do artigo 21 da Lei Nacional 8.666/1993. Os demais atos que necessitarem de publicidade serão publicados apenas no Diário Oficial do Município de Guarujá e no sítio eletrônico [www.camaraguaruja.sp.gov.br/licitacao](http://www.camaraguaruja.sp.gov.br/licitacao). Outras informações poderão ser obtidas pelo telefone (13) 4009-2133, no horário comercial.

Guarujá, em 12 de novembro de 2021.

João Pedro da Silva  
Pregoeiro

